Контрольная работа по теме:
 «Теория электролитической диссоциации»

Вариант -1

   1.   Закончите уравнения возможных реакций, запишите  

              ионные уравнения:
а)   магний + азотная кислота

б)   сульфат натрия + хлорид бария

в)   нитрат калия + серная кислота 

2.  Осуществите превращения, назовите вещества, для реакции  

     № 3 запишите ионные уравнения:
        Al  (  Al 2 O3 (  Al Cl 3  (  Al (OH)3

3.  По краткому ионному уравнению составьте молекулярное уравнение   
       Fe2+  +  2 OH-  = Fe(OH)2 
4. Сколько грамм осадка выпадет при сливании 44,4 г. 
   50 %  раствора хлорида кальция с избытком нитрата серебра. 

Вариант -2
   1.   Закончите уравнения возможных реакций, запишите 
               ионные уравнения:

а)   цинк + соляная кислота

б)   хлорид натрия + нитрат серебра

в)   хлорид калия + серная кислота 

2.  Осуществите превращения, назовите вещества, для реакции  

     № 3 запишите ионные уравнения:

      Zn   (  Zn O  (  Zn(NO3)2 (  Zn (OH)2
3. По краткому ионному уравнению составьте молекулярное   

              уравнение   
       Al3+  +  3 OH-  = Al(OH)3 

4. Вычислите массу осадка, выпавшего при сливании 710 г. 

    10% раствора сульфата натрия с избытком хлорида бария.

